ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации
 Городовиковского районного муниципального образования
 Республики Калмыкия



Хальмг Танһчин
Городовиковск
района
муниципальн администрацин
бурдэцин тогтавр

359050, Республика Калмыкия, г.Городовиковск, пер. Комсомольский 3, тел/факс/84731/ 91-9-90, 91-5-58, e-mail: <u>agrmo-rk@yandex.ru</u>

исх. № 127

от «29» марта 2018 г.

О создании Общественного совета для оценки качества работы муниципальных учреждений Городовиковского районного муниципального образования Республики Калмыкия, оказывающих муниципальные услуги в сфере культуры и образования

В связи с принятием Федерального закона от 5 декабря 2017 г. №392-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны социального обслуживания образования, И федеральными здоровья. учреждениями медико-социальной экспертизы», в рамках реализации приказа Министерства финансов Российской Федерации от 22 июля 2015 г.№116н «О составе информации о результатах независимой оценки качества организаций, образовательной деятельности осуществляющих образовательную деятельность, оказания услуг организациями культуры, социального обслуживания, медицинскими организациями, размещаемой на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационного-телекоммуникационной размещения», Администрация «Интернет», порядок ee Городовиковского районного муниципального образования Республики Калмыкия постановляет:

постановляю:

1. Создать при Администрации Городовиковского районного муниципального образования Республики Калмыкия Общественный совет для оценки качества работы муниципальных уреждений Городовиковского районного муниципального образования Республики Калмыкия, оказывающих муниципальные услуги в сфере культуры и образования.

- 2. Утвердить Положение об Общественном совете для оценки качества работы муниципальных учреждений Городовиковского районного муниципального образования Республики Калмыкия, оказывающих муниципальные услуги в сфере культуры и образования (приложение 1).
- 3. Утвердить состав Общественного совета для оценки качества работы государственных учреждений Городовиковского районного муниципального образования Республики Калмыкия, оказывающих муниципальные услуги в сфере культуры и образования (приложение 2).
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Городовиковского районного муниципального образования муниципального образования образования Сородовий Калмыкия (ахлачи) соублики Калмыкия (ахлачи) соублики калмыкия (ахлачи) соублики калмыкия

Б.Н.Петров

Исп: Трофименко С.В.